



AJKAI SZÓ

ASZ

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

A város lapja

31. évfolyam, 19. szám, 2018. június 1., péntek



Belfegor tarolt



Szépkorú majális

Meghívó avatásra

Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önöket az Ajka, Szent I. u. alatti kiskertek melletti árok burkolásának ünnepélyes átadására június 7-én, csütörtökön 15 órára. Átadás helye: Szent I. u. 59. mögött. Schwartz Béla polgármester



Gyepes 800 éve



Felment a függöny

Foci hétvége

Zsongás és fülig érő mosolyok kavalkádja

Legek napja az aprónép számára



Itt dől el Ajka jövője (Fotó: Sz.R.)

Május utolsó vasárnapja köztudottan a gyermekeké, hiszen ilyenkor belefér még egy gombóc fagyi, némi apró ajándék, a plusz nevetés és egy kis rosszalkodás is, ugyanis a szülők biztos, hogy engedékenyebbek ezen a napon, mint máskor. Szerencsére, hiszen gyermeknek lenni igenis jó minden csinnel és „kötelességgel” együtt. (Én ezt vallom közel a harminchoz is – fő az optimizmus!).

Ajkán a Gyermeknap fogalma hat éve fonódott össze a Pöttöm Polgárok Ünnepével, így május 27-én nemcsak az Agóra, hanem a vmk aulája, illetve a Templomdomb is megtelt családokkal, a babakocsiban alvóktól egészen a szépkorúakig. Sorra érkeztek az ünneplőbe öltözött, 2017. április 30. és 2018. április 30. között született apróságok szüleikkel a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központba, akiket az önkormányzat idén hatvan ezer forinttal támogatott, hogy segítsék számukra az első lépéseket, az életkezdést.



A gyermeknap, az gyermeknap (Fotó: Györkös)

apróságoknak és szüleiknek évek múltán is.

A Pöttöm Diplomák átadása előtt tartották a Legbájosabb Pöttöm Polgár online fotóverseny eredményhirdetését is, amelyet lapunk és a Védőháló az ajkai családokért projekt közösen szervezett. 126 bájos póf láthatnak az érdeklődők Facebook oldalunkon, akik közül az első tíz helyezett gyermek részesült ajándékban. (Családi belépővel gazdagodtak a Sobri Jóska Kalandparkba, a strandra, a moziba, vagy éppen fagyije-

fiatalok, így a kezek garantáltan nem maradtak tiszták a nap végére. (Máskérdés, hogy a vattacukor is színezte a mancsokat).

A Templomdomb igazán extrém övezetté vált, ugyanis a Sobri Jóska Kalandpark animátorai csúszópályát építettek a gyerkőcök legnagyobb örömére. Vidám sikkantások és újra, meg újra felkiáltások töltötték be a fák közötti részt. Néhány óra leforgása alatt nagyjából 250 gyermek csúszott le a közel 50 méteres pályán. A szülők elismerően szóltak az újdonságról,



Csordás Bence (11 hónapos)

Az Ajkai Szó szerkesztősége és a Védőháló az ajkai családokért projekt különdíjasai!



Kozma Natasa (10 hónapos)

gyet nyertek). Meglepetésként a szerkesztőség és a védőháló munkatársai különdíj mellett is döntöttek, így egy Pöttöm-kisfiú (Csordás Bence) és egy Pöttöm-kislány (Kozma Natasa) is családi Sobri belépőt kapott. Látna az örömet az arcokon, elmondható, hogy minden nyerevény jó helyre került.

Gyermeknap lévén a művelődési központ előtti park, az Agóra és még a Templomdomb is igazi játszótérre alakult. Számos kreatív foglalkozás és élmény várta a játékos kedvű kicsiket és nagyokat. A már megszokott légváron, buborékpartin, fa játékokon és kézműves sarkon túl idén számos újdonsággal bővült a kínálat. Az Avar Ajka Nonprofit Kft. standjánál a szelektív gyűjtéssel és persze a fűnyíróval, kukásautóval ismerkedhettek meg a gyerkőcök. Ez a fiúknak jelentett nagyobb élményt. Az óriásszínezőnél vegyesen pingáltak fiúk és lányok. Még a polgármestert is sikerült elvarázsolniuk, így Schwartz Béla is zsírkéretét ragadott, hogy színesebben varázsoljon néhány kifakult levelet.

A Karzat Színház népi fajtékokat hozott, hogy ízelítőt adjon a családoknak a régmúlt korok játékaiból, amelyek már majdnem feledésbe merültek. Persze csak majdnem, hiszen kigyóztak a sorok itt is. Az Ajkai Képzőművész Egyesület standjánál festhettek és agyagozhattak a

úgy tűnik tényleg mindenkinek a tetszését elnyerte a „nyári csúszkálás”. Közben a Bakonyi Csillagászati Egyesületnél egyre másra törtek ki a színes vulkánok a domb alján, de a napvirslis és a reptethető úrsiklók is nagy sikert arattak, a tudományra vágyó családok körében.

Közben szorgalmasan rótt a köröket a belváros és Csinger között a kismozdony, hogy városnézésre invitálja a megfáradt gyerkőcöket.

A próbákat ügyesen teljesítők a helyszínek többségén mosolygófejes bonokat kaptak. A smiley-kat édességre, fagyira, kúrtingalácsra vagy egy kis légváros energia levezetésre válthatták be a délután során a gyermekek. A nap végére a kuponok többsége elfogyott, ám ez nem befolyásolta túlságosan az ifjúság kedvét, akik feldobódva, az élmények hatása alatt, ragyogó szemekkel idézték fel újra meg újra a legizgalmasabb pillanatokat.

Jó volt látni, hogy ennyi öröm, energia és mosoly fért a napba, ahol a családok végre együtt töltötték az időt. Alkottak, játszottak, nevettek és kalandoztak, így a környék tényleg a boldogság önfeléd hangjaitól vált hangosabbá, amit a lufik és a finom falatok még teljesebbé tettek. Este fél héttől a Mézengúzok Gyermekzenekar vidám koncertjével zárult a mulatság.

SzR. ■

Hősök, vagy áldozatok?

Az Országgyűlés által 2001. június 19-én elfogadott, a magyar hősök emlékének megörökítéséről és a magyar hősök emlékünnepeiről szóló törvény gondoskodik arról, hogy minden év májusának utolsó vasárnapján – az idén május 27-én – emlékezzünk „az elmúlt ezredév magyar hőseire”, akik életüket adták a hazáért. Nem tudni, miért tették a honatyák éppen gyereknapra az eseményt, de a szerkesztőségünkbe befutott hírek szerint ezzel sikerült némi melabút csempészni az amúgy vidámnak szánt eseménysorozatba.

Időről-időre felmerül a kérdés: hősökről, vagy ártatlan áldozatokról emlékezzünk ezen a napon? Hallgatva az „Így harcolt a magyar katona...” sorozatot a rádióban, az ember hajlik arra, hogy a magyar katonák igenis hőstetteket hajtottak végre, határainktól távol is. Azon is, ha politikai meggyőződésükre, emberi habitusukra senki nem volt kíváncsi. (Talán a híres partraszállás egyik irányítója, Montgomery tábornok igen, aki a D-nap előtt könnyeivel küszködve búcsúzott lelkes, de tapasztalatlan fiatal katonáitól. Tudta, másnapra nagy részük már halott lesz.)

Minden este az ünnep ma jó alkalom egy kis kommunizálásra és trianonozásra, hogy elfedje a politikusok felelősségét, akik közül a tisztességebbek azonban – ha átlátták kormányuk cselekedeteinek súlyát – öngyilkosok lettek.

Idegen hatalom ellen harcolni hazai földön igen, távol a haza határaitól: nem. Az utóbbi mindig tartalmaz némi (?) egyéni számítást és keveseknek hatalmas hasznot hoz, millióknak pedig tragédiát. Nincs sok értelme az érzelmektől fűtött szölamoknak ilyenkor. Vesszen a háború!

Lékö Sándor (Fotó: Futó)



Környezetszépítő nyugdíjasok

Társadalmi munkában takarították ki tavasszal a jó idő beköszönte után a Bódé településrész központjában álló 1848-1849-es emlékparkot a Nostalgia Nyugdíjas Klub tagjai - tájékoztatta lapunkat Szimeiszter Imréné klubvezető.

Az idősek minden évben elvégzik a feladatot, hogy méltó környezetben emlékezhessenek a hősökről. Az idén tujákat is ültettek az emlékműhöz vezető út szélén. A nyugdíjasok gyakran végeznek társadalmi munkát lakóhelyük szépítéséért, virágokat ültetnek, amelyeket egész évben gondoznak. Az idén az Ajka60 rendezvénysorozat keretében még több feladatot vállaltak a környezetszépítés és a gasztronómiai hagyományörzés terén is.

TA ■



Szorgoskodik a nyugdíjas klub

(Fotó: Györkös)

Zsóka a világ végére is elviszi Ajka hírét



Zsóka sikertörténete Ajkán folytatódik

(Fotó: Györkös)

■ Ajka bástyái oltalmazzák és támogatják inntől az ifjú sakk- királynőt – akár ez is lehetett volna cikkünk címe, hiszen Gaál Zsóka kétszeres Világbajnoki ezüstérmes, kétszeres Európa-bajnok, Unios Tagállamok bajnoka sakkozó június 1-jétől kizárólag az ajkai Bányász SK játékosa lesz. A város szempontjából (is) kiemelten fontos hírt a tehetséges sportoló hölgy szülei osztották meg lapunkkal.

Településünkön talán nincs is nagyon olyan ember, akinek be kellene mutatnunk a még csak 11 éves, de már világszerte elismert, örökvidám sakkversenyzőt, hiszen mindenki ismeri a nevét és legfőképp a mosolyát Ajkán. Az elért eredményeivel azonban biztosan kevesebben vannak tisztában, ami nem is csoda, hiszen eléggé hosszú a lista (elérhető a www.ajkaiszo.hu oldalon az ott megjelent cikk alatt), így egy kis visszatekin-

tés nem árthat az eddigi sikerekről, mint ahogy az is érdekes lehet, hogyan készül fel a versenyekre.

Zsóka 3,5 éves kora óta sakkozik. Kitaró lendülettel gyakorol akár naponta 5-6 órát is, így nem meglepő, hogy az elmúlt 3 évben rendkívüli eredményei születtek. Tréneri (GM Ruck Róbert, GM Varga Zoltán, IM Nagy Gábor, IM Istvándi Lajos, FM Kosztolánczi Gyula, ők személyesen foglalkoznak vele, illetve Dél-Da-

kotából skype-on IM Kustár Sándor segíti felkészülését) szerint kimagasló a munkabírása, hiszen a szellemileg megterhelő edzések után is képes koncentráltan figyelni. A küzdeni akarását bizonyítja, hogy hisz önmagában, amit mindenki számára érzékelhetően az igazi tehetségekre jellemző belső motivációja hajt előre. Szabadidejében, tehát ha éppen nem a sakkal (vagy a tanulóssal) tölti az időt, akkor fut, vagy teniszezik, hogy megalapozza fittségét a hosszú szellemi-párbajokra is. Az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola 5. osztályos tanulója, az iskolában is maximálisan helyt áll, amit minden év végén a kitűnő bizonyítványa is fémjel.

Zsóka megérdemli, hogy büszke legyen rá egész Magyarország, persze csak azt követően, hogy mi ajkaiak a szívünk zártuk, hiszen a legtöbbünknek egy egész élet is kevés lenne mindahhoz, amit ő már most elért, vagy „egyszerűen” csak teljesít nap, mint nap. Hiába a zsenialitás kevesek kiváltsága.

Az ifjú ajkai sakk- királynő jelenleg korosztályában a világranglista 1. helyén áll.

A 2018-as évben 5 világversenyen (Fehéroroszország, Románia, Németország, Lettország, Spanyolország) vesz részt, mindemellett a magyar ifjúsági válogatott tagja is.

Ajka Város Önkormányzata idén március 1-től speciális ösztöndíjjal is támogatja. Am ennek ellenére a világversenyeken való indulás anyagilag jelentősen megterheli a családi költségvetést, hiszen a repülőjegyek, a szállás és a felkészülés finanszírozása folyamatosan újabb és újabb kihívások elé állítja a szülőket, akik a munkájukat is félreteszik – ezt munkaadók is rugalmasan kezelik –, ha utazni kell, elvégre Zsóka nem repülhet a világ másik felére egyedül.

A család mindent hajlandó feláldozni azért, hogy a kislány hosszú sportkarriert futhasson be. Pont ezért örömmel fogadják mindig az anyagi támogatást, amit csak és kizárólag Zsóka versenyzetésére fordítanak. Talán jó ezt fejben tartania az ajkai cégeknek is, akiknek nem is lehetne jobb „reklámarc” ajánlani, mint az örökmosolygós, ifjú sakk- királynőt, hiszen a világ minden tájára elviszi városát és támogatói hírét.

SzR. ■

Zsóka eddigi legfőbb eredményei:

- 2017. CSAPAT SAKK RAPID VILÁGBAJNOKSÁG (Chongqing, Kína): III. hely
- 2017. EGYÉNI KORCSOPORTOS VILÁGBAJNOKSÁG (Pocos de Caldas, Brazília): II. hely
- 2017. EGYÉNI KORCSOPORTOS BLITZ VILÁGBAJNOKSÁG (Minsk, Belarus): III-VI. hely
- 2017. EGYÉNI KORCSOPORTOS RAPID VILÁGBAJNOKSÁG (Minsk, Belarus): VI. hely
- 2016. EGYÉNI RAPID EURÓPA-BAJNOKSÁG (Novi Sad, Serbia): I. hely
- 2016. EGYÉNI KORCSOPORTOS EURÓPA-BAJNOKSÁG U10 (Prága, Csehország): I. hely
- 2016. EGYÉNI KORCSOPORTOS VILÁGBAJNOKSÁG (Batumi, Grúzia): IX. hely
- 2015. EGYÉNI KORCSOPORTOS VILÁGBAJNOKSÁG (Porto Carras, Görögország): III. hely
- 2015. EGYÉNI KORCSOPORTOS EURÓPA-BAJNOKSÁG (Porec, Horvátország): IV-IX. hely
- 2015. EGYÉNI RAPID EURÓPA-BAJNOKSÁG (Novi Sad, Serbia): II. hely
- 2014. EGYÉNI KORCSOPORTOS EURÓPA-BAJNOKSÁG (Batumi, Grúzia): III-V. hely
- 2014. EU TAGÁLLAMOK KORCSOPORTOS BAJNOKSÁGA (Kouthy nad Desnou, Csehország): I. hely
- 2014. ISKOLÁSOK EGYÉNI RAPID ÉS VILLÁM VILÁGBAJNOKSÁGA (Kavala, Görögország): II. hely mindkét kategóriában
- 2013. Országos Óvodás Bajnokság: I. hely

Ajkarendek a költségvetésben szereplő beruházások nyertese

Nagyobb csapadékvíz elvezetőt kaptak az ajkarendeki Korányi Frigyes utca lakói. A város 795. és 803. felújított közlekedési létesítményét május 25-én adta át Schwartz Béla polgármester, Pákai Péter és Pék Attila önkormányzati képviselőkkel az utca lakóinak. Az átadón közreműködtek a Regenbogen Német Nemzetiségi Óvoda növendékei is, akik német és magyar mondókákkal, énekekkel tisztelték meg a jelenlévőket Vukán Rita és Orbán Lajosné Anikó óvodapedagógusok segítségével.

Az avató ünnepségen Pákai Péter önkormányzati képviselő köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy a falu ezen részén hatalmas károkat okozott mindig a természet. A hirtelen lezúduló nagy mennyiségű csapadékot és a kialakult sártengert nem tudták elnyelni a víznyelők, így igencsak megkeserítette a helyiek életét a gyakran kedvezőtlen időjárás. Reméli ezzel a beruházással megoldódtak ezek a problémák.

Schwartz Béla polgármester jelezte, hogy néhány éve már átadták egy szarát ennek a csapadékvíz elvezetőnek, ami kicsinek



A polgármester sorolta a Rendeken várható beruházásokat (Fotó: Futó)

si árok rész kialakítása lesz. (A munkálatok elkezdéséhez egy 7-8 méteres szakasz kisajátítása van még szükség.)



Az ovisok nagy kedvvel adták elő műsorukat (Fotó: Futó)

bizonyult, így szükség volt egy újabb beruházásra. Kifejtette, hogy évek óta nagy küzdelmet folytat a város a lezúduló víz szintje minden városrészben. Most talán ez megoldódik mindenhol a Tösökberéndi városrészen kívül, ahol sajnos pályázati források hiányában elmarad a fejlesztés.

A rendeki csapadékvíz elvezető kivitelezésére az önkormányzat 7,2 millió forintot fordított. Pék Attila képviselő a megvalósított beruházás részleteiről beszélt. Jelezte, hogy már előző években lefektettek egy 80-as csövet a folyóig, most ezzel a csővel párhuzamosan egy újabb, de az előzőnél nagyobb, 1 méter átmérőjű cső is a földbe került. A beruházás harmadik fázisa még várat magára, ami az úgynevezett rendezé-

Kitért arra is, hogy Ajkarendek a költségvetésben szereplő beruházások egyik nyertese, ezért jó néhány fejlesztéssel büszkélkedhetnek majd. Tervben van az óvoda tetőcseréje és homlokzat felújítása, valamint a művelődési ház homlokzat felújítása. Elkezdik az iskola udvarán a műfüves pálya kialakítását is, de szeretnék az óvoda és az iskola közötti szakaszt rendezni egy kiszélesített csomóponttal. Ehhez elbontják az iskola előtt a kerítést, átrakják a buszmegállót és egy új járdát, illetve parkoló építésével könnyítik majd meg az intézménybe érkező gyerekek és szüleik közlekedését.

Az avatás ezúttal is söröshordó gurítással és a nemzetiszín szalag átvágásával zárult.

F.P.T. ■

Itt a strandszezon, irány a Kristályfürdő!

A nyár beköszöntének egyik, sokak által várt jele, hogy nyisson a városi strand. Ez a nap már közel van, június 2-án, 9 órakor ugyanis már be is léphet az első fürdőző a kapun.

A Kristályfürdő szeptember 1-jéig naponta 9 és 21 óra között látogatható. Johandesz Sándor, a Kristályfürdő Kft. cégvezetője lapunk kérdésére elmondta, hogy a gyermekeket újaburkolt medence várja, a kisgyer-

mekkel strandolók kérésére pedig felszereltek egy vitorla napernyőt is, amely alatt egész nap találhatnak árnyékos részt.

A strandon és az uszodában egyidejűleg 1860 személy tartózkodhat. Ez a szám nem azonos a napi vendégforgalommal, az ugyanis egy-egy kánikulai napon a 2500-3000 embert is elérheti. Vannak, akik csak délelőttre vagy délutánra váltanak jegyet, míg mások csupán

úszni szeretnének pár kilométert.

A cégvezetőtől megtudtuk, hogy nem csupán fürdőzési lehetőséget biztosítanak, hanem kulturális programot is. Tárgyalnak a Pannon Várszínház vezetőjével, Vándorfi Lászlóval a strandszínház előadásairól, illetve idén ismét meghirdetik a Strand Szépe versenyt, remélve, hogy meglesz a megrendezéshez szükséges jelentkezőszám. TA ■

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4.

emeletén

a 422-es irodában az Ajkai Média

Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím:

ajkaimediakft@gmail.comWeb: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta:

minden hétfőn 12 órakor.



Az elmaradhatatlan hordógurítás (Fotó: Futó)

Ajkán találták ki: Magyarország legjobb étele a Belfegor

Az ajkai Mangó étterem nyerte az első alkalommal megrendezett Magyarország legjobb étele versenyét Belfegor nevű gasztró-különlegességével, amely egy mátkói hagymás, velővel töltött, paprikamártásos szűzlabda, hajdina ropogóssal. Az étel az éttermek kínálatában 2018. június végétől lesz elérhető.

A döntőben 12 csapat mérte össze tudását. Nótár László séffel készült riportunkat a következő számunkban olvashatják, ahol a nagymama főztje és a falusi élet szépségeiből nyert ihlet is előkerül majd. A séfnek és segítőjének, Hosszú Ivett Kamillának is gratulálunk a sikerhez!

Ajkai Szó Szerkesztősége ■



A három „főszereplő”

(Fotó: internet)

Három helyezés a szervezőknél maradt

Május végén rendezte az ajkarendeki Laschober Mária Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola a német nemzetiségi általános iskolák Veszprém megyei nyelvi versenyét, ahova a szervezők a felső tagozatos diákokat várták.

A csapatversenyben az 5-6. osztályosoknál a szervező Laschober iskola bizonyult a legjobbnak, a második helyet a zirci Reguly iskola szerezte meg, a városlódi nemzetiségi iskola a harmadik helyen végzett. A 7-8. osztályosok versenyében Petőfi iskola Nemesvámos, Laschober Ajkarendek és Kastély iskola Pápakovácsi lett a sorrend.

Egyéni versenyben az 5-6. osztályosoknál a városlódi diák, Lénárt Dóra győzött, második lett az ajkarendeki Fekete Flóra, harmadik a kislódi Röthy iskolából Csillei Anna. Az idősebbek korcsoportjában Patkó Botond (nemesvámosi Petőfi iskola), Freund Ágnes (városlódi iskola), valamint Fászkerti Virág ajkarendeki diák végzett az élen.

TA ■

Mérlegbeszámoló, kitüntetések és Ajka60

■ *Ötvenöt napirendi pontot tárgyalt az önkormányzat képviselő-testülete a május 23-ai ülésén, ahol az önkormányzati cégek éves beszámolóit mellett, épület és földterület értékesítéséről, kitüntetések adományozásáról, valamint az Ajka60 rendezvénysorozat terveiről is határozott a testület.*

A napirendi pontokat megelőzően dr. Jäger László címzetes főjegyző tájékoztatta a jelenlévőket az április 18-ai zárt ülésen hozott döntésekről, ahol a testület elfogadta az Ajka-Öko és az Avar Ajka Nonprofit Kft. 2018-as üzleti tervét, valamint megválasztotta 4 éves időtartamra a pedagógusi ülnököket a Járásbírószágra.

A maratoni ülésen elsősorban az önkormányzati cégek 2017-es éves beszámolóit, zárt üléseken pedig azok ideai üzleti terveit vitatták meg, valamint az ügyvezető igazgatók prémiumfeladatairól és munkabéréiről határoztak. Meglepető módon az ellenzéki képviselők is támogatták az említett napirendi pontokat néhány kivétellel. (Tavaly szinte minden esetben tartózkodással voksoltak). Am az igenek mellé Fülöp Zoltán (Fidesz-KDNP) többször kiemelte az ülés során, hogy a cégek felügyelőbizottságaiban nincs a frakciójuknak képviselője, így komplex rálátásuk sem lehet a vállalkozások tényleges működésére, ezért kérte a városvezetést, hogy a későbbi felelősségteljes döntések érde-

kében a helyzet változzon.

A testület határozott továbbá a tavalyi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló elfogadásáról, amit precíznek, színvonalasnak aposztrofáltak. Utassy István (MSZP) az előterjesztés kapcsán megjegyezte, hogy 19.000 eltűnt kiskorút tartanak számon a hatóságok az elmúlt évből, ezért fontos lenne országos kampányt készíteni, hogy kevesebb gyermek menjen el otthonról a szünidő kezdetével az esetleges rossz bizonyítvány, vagy más indokok miatt.

Szerepelt még a napirenden az ÉNYKK Zrt. (közismertebb nevén Volán) 2017. évi beszámolójának elfogadása, valamint az ajkai 2326-os helyrajzi számú ingatlanból épület és földrésztel értékesítése, amely a Bercsényi „A” épületét jelöli. Korábban nem érkezett megfelelő ajánlat a területre, ezért az önkormányzat június 5-én 10 óráig meghosszabbította a pályázat benyújtásának határidejét.

Határoztak a képviselők a „60 éves város Ajka” program-sorozatáról és a rendezvény részletes költségvetésének el-

fogadásáról is. Rieder András (Fidesz-KDNP) az előterjesztés kapcsán arra volt kíváncsi, hogy a cégek éves nettó árbevételéből mekkora összegre számít az önkormányzat a program támogatására, mert túlzónak tartja a két éves „ünnepségre” fordítani kívánt közel 280 millió forintot. Schwartz Béla polgármester (MSZP) válaszában rámutatott, hogy egy átfogó programot kell érteni az Ajka60 alatt, ahol az egészségtudatosság növelése, a civilek bevonása és a közösségépítés áll a fókuszban. Jelezte, hogy folytatott már előzetes megbeszéléseket a gazdasági társaságokkal, akik nyitottak a részvételre valamilyen formában. A MAL Zrt.-vel például már sikerült megállapodni, ők a Sport utcai körforgalomba elképzelt alkotás felépítését támogatják 8 millió forint+áfás áron.

A polgármester kitért a konkrét számokra is, miszerint 747 vállalkozás van a városban, ahol 1 millió forint felett van az éves árbevétel. Szerinte úgy igazságos, ha a nagy cégek, akiknek az árbevétele évi 1 milliárd forint fölött van, fél ezrelékkal járulnának hozzá a program sikeréhez, míg a kicsik az éves bevételeik egy ezrelékét ajánlanák fel, ez 60 százalékos finanszírozási kedv mellett két év alatt nagyjából 150 millió forintot jelenthet. Schwartz Béla szerint, ha ezt sikerül elfogadtatni, akkor nagy lépést tesz a város az egységének demonstrálására. A cégek vezetőivel június

8-án tart közös egyeztetést a városvezetés. A program részeként a polgármester hangsúlyozta még a Székely-sétány megépítését és a Weizi-forrás kialakítását is, amelyekhez a testvérvárosok a maguk lehetőségei szerint járulnak hozzá (székely kapuval, illetve anyagi támogatással).

Rieder András nem győzött meg teljesen a hallottak, szerinte a közösség erősítését az életminőség javításával lehetne elérni, amibe a járdák, az utak renoválása és a vízvezetés kialakítása is beletartozik. Ravasz Tibor (Fidesz-KDNP) szerint az a fontos, hogy a lakosság elégedett legyen a képviselő-testület munkájával, ezért a civilek támogatását javasolta, elmondása alapján ugyanis több elégedetlen szervezet van város-szerte.

Fülöp Zoltán jónak találta a jubileum méltó megünneplésének előterjesztését, de szerinte mindezt lakossági fórumokon is promotálni kellene, hogy ne csak a civilszervezetek tagjai legyenek bevonva. Elgondolása alapján mindezt a városrészi képviselők bevonásával lehet elérni, akiknek szintén be kell vonódnia a közös munkába, hogy ne adjon rossz szájízt a lakosság egy részének a hiányuk.

Végül zárt ülésen döntöttek az „Ajka Életút” az „Oktató-sért-nevelésért” az „Egység-ügyért” az Együtt-egymásért”, valamint a „Köszölgátért” kitüntetések adományozásáról.

SzR. ■

Újabb mérföldkő Ajka zenei életében



Szűcs Krisztián az ajkai zenei élet egyik meghatározó alakja

(Fotó: Györkös)

■ *Városunk zeneiskoláját több mint fél évszázada alapították, egészen pontosan 55 éves az intézmény, ami a Bródy Imre Gimnázium és AMI nevet viseli jelenleg. Ez idő alatt több generáció is felnőtt, akik a mai napig második otthonuknak, kedves emlékeik színhelyének tekintik a városligeti művészeti iskolát. A jubileumi évforduló tiszteletére ünnepséget rendeztek, amelynek színhelyéül a vmk színházterme szolgált. A műsort Szűcs Krisztián intézményvezető-helyettes, zenei rendező irányításával állították össze és május 18-án óriási sikerrel mutatták be. Az eddigi évfordulók hagyományait megszakítva, az ajkai művészeti csoportok tisztelegtek a város kulturális bölcsője előtt.*

Utassy István, a Művelődési, Oktatási és Sportbizottság elnöke Ajka Város Önkormányzatának nevében köszöntötte a vendégeket. Ünnepi beszédében kiemelte, hogy a város büszke lehet a zeneiskola szép és eredményes munkájára. Méltatta a korábbi és a jelenlegi pedagógusainak munkáját, akik a zene szeretetére nevelik gyermekeinket.

A zenei képzés kezdetéről elmondta, hogy amatőr szinten már '52-ben elkezdődött, majd öt évre rá a veszprémi zeneiskola kihelyezett tagozata működött Ajkán, míg végül 1962-ben engedélyezte a minisztérium, hogy az intézmény elkezdje önállóan a munkáját. Hét év vándorlás után, 1977-ben nagy összefogás eredményeként felépült a várva várt épületegyüttes is a Városligetben, amelynek megtervezése és elhelyezkedése a mai napig egyedülálló Európában. (Majd azt is hoztatta, az intézmény azóta amortizálódott, ezért felújításokra lenne szükség.) Az iskola népszerűsége egyre nőtt, az eltelt fél évszázadban közel 13 ezer gyerek koptatta hangszereit és padjait.

Szűcs Krisztián köszöntöt-

te a tantestület nevében az egykori igazgatókat és intézményvezetőket. A művelődési központ aulájában alkalmi fotókiállítás nyílt a zeneiskola életéről, a diákok sikereiről.

A gálakoncert első felében egyéni produkciókkal kedveskedtek a fellépők, a kórusok mutatták be színvonalas műsorukat. A Forrás Női Kar, a Pedagógus Női Kar, a Jubilate Női Kar, a Cantabile Vegyeskar, a Padragi Bányász Férfikórus és a Borostyán Férfikar. Karnagyként lépett a közönség elé: Cserhádi Csil-

la, Eisennágel Erika, Hartinger Nándorné, Kanyárné Grünvald Petra, Pethő Balázsna és Szincsák-Lukáts Fruzsina. Zongorakísézőként Németh Szvetlana és Vörös Jánosné szerepelt, fuvolán játszott Németh Nóra. Többek között Somorjai József, Karai József, Kodály Zoltán, Bartók Béla műveket énekeltek.

Az est fénypontja ezután következett, amikor a tőretlen népszerűségnek örvendő István, a király című rockopera-ból adtak elő részleteket. A Szörényi-Bródy szerzeményt

koncertszerű előadás keretében mutatta be az összkar, az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar és az Ajka-Padragkút Néptáncgyűttes. Az előadást Szűcs Krisztián vezényelte, a táncosok koreográfiája Ramasz László munkáját dicséri. A felejthetetlen élményt a szólólistának is köszönhetjük: Csík Ágnes, Németh László Qtya, Rucker Péter és Zemán János énekhangját hallhattuk a mikrofonokból. (A koncert visszanezhető online oldalunkon a cikk alatt beágyazva).

RE ■



Mindenki a színpadon

(Fotó: Györkös)

Majálissal zárták az évadot a nyugdíjasok



Ez is szerepelt a bakancslistámon

(Fotó: Györkös)

■ Nagyszabású program keretében Nyugdíjas majálissal zárult az Élet az Éveknek Ajkai Nyugdíjas Klubok Egyesülete által szervezett szabadegyetem idei eseménysorozata május 16-án a Civil ház területén.

Az önkormányzat részéről dr. Horváth József alpolgármester köszöntötte a rendezvény résztvevőit, majd néhány közeljövőben tervezett programra hívta fel a figyelmet - később Schwartz Béla polgármester is tiszteletét tette a rendezvényen. Utassy István, a Művelődési, Oktatási és Sportbizottság elnöke, mint a szakterület felelőse elismerően értékelte a megjelent több száz nyugdíjas tudásvágyát. Néhány jó tanács kíséretében érdekmegjegyek jelképes kiosztásával bezárta az egyetem szakmai részét. Majd kezdetét vette a színpadi műsor dalal, táncsal és sok humorral. A Lila Akác, a Jó Szerencsét, az Orchidea, a Baráti kör, a Diabetez, a Látássérült és az Egészségügyi Nyugdíjas Klub tagjainak színes előadásában láthatták a nézők az idősebb korosztály szerteágazó kul-

turális tevékenységének kis színpadát.

Közben az épületben a Regös Nyugdíjas Klub Horváth Magda irányításával berendezte az alkotó kiállítást tíz klub anyagából. A bemutatott munkák között volt horgolás, hímzés, gyöngyfűzés, goblein, csuhé, mandala és a legújabb tevékenység, az újrahajlás egyik példája, a papírfonás. Ismét láthattak néhány festményt az Ozorai házaspár képei közül. Virágkötők is bemutatták a kertjeikben nyíló virágokat. Egy másik teremben az Egészségügyi Nyugdíjas Klub gyűjtésének az eredményeként ruhaneműt, cipőt és könyvet lehetett vásárolni mindössze 100 forintért. Az összegyűlt forintokat közösségi célja fogják felhasználni.

A rendőrség is képviseltette magát a rendezvényen. Gyur-

ris Mónika rendőr főhadnagy, kiemelt megelőzési főelőadó vagyondvédelmi tájékoztatót tartott. Közreműködésével, a lábbal hajtós gokarttal vezetéstechnikai ügyességüket próbálhatták ki a nyugdíjasok, de aki még nem volt bódult állapotban, az a részeg szemüveg segítségével megismerhette, hogy az alkohol milyen hatással van az érzékelésre.

Az egyetem tananyagából összeállított záróvizsga totójának a kitöltésére 105 perc állt rendelkezésre. Az ismeretekből hárman értek el kiemelkedő eredményt. Szőke Sándornét, Trombitás Bélánét, Kövesdy Lukácsnét jutalmazták a sikeres megoldásokért.

Ügyességi versenyek is színesítették a programot. A darts célba dobást Mátyás Jenő nyerte Marsi Antal és Tóth Ferenc előtt. A lengőteke versenyben 80 induló volt, itt Stadler Vilmosné diadalmaszkodott Gazdig Józsefné előtt. Mögöttük még ötven állhattak fel a képzeletbeli dobogóra. Lövészetben negyvenen foglalták el a lövészoktatást. A hölgyek versenyét Csendes Róbertné nyerte meg Barcánfalvi Zsuzsa és Gyarmati Lászlóné előtt. A férfiak versenyében Beszedik József győzött Horváth Gábor és Liszai Istvánt megelőzve.

Idén az ebéd elkészítését kilenc klub vállalta magára. Köszönet jár a Lila Akác, a Regös, a Harmónia, a Bányász Hagyományápoló, a Diabetez, a Jó szerencsét, a Nosztalgia, az Úveges és a Dália Nyugdíjas Klub tagjainak a finom gulyásért. Ők már kora reggel elkezdtek a hagymát dinsz-



Gyalogolni jó! (Fotó: Györkös)

tevényt a klubok kurzuson való részvételét és a tagok sikeres vizsgáját. A rendezvény ideje alatt Rezneki József szolgáltatta a zenét. Ezzel a kellemes nappal zárultak az idei év eseményei. Kezdetét veszi a nyári szünet, amikor a tagokra családi feladatok várnak.

Az ösztöndíj összege bruttó 30.000 Ft/hónap.

Cs.B.É. ■

Jó tanácsok nyaralás előtt II.

Amennyiben az utazási irodák weboldalán keresztül intézzük a foglalást, nem eleendő csak az árat, a szállás leírását, meg a gép indulási idejét elolvasni, hanem át kell nézni alaposan az utazás feltételeit is, amit az irodák minden esetben közölnek. Itt részletezik, hogy az adott árba mi tartozik. Gyorsan kiderülhet, hogy például a repülőtérről illeték, a kerozinfelár, a transzfer, a kötelező szervizdíj, vagy éppen az útlemondási biztosítás nincs benne az árban. Így könnyen lehet, hogy az elsőre igen csábítóknak tűnő foglalás valójában sokkal többbe kerül.

Utazási irodán keresztül történő foglalás esetén a szigorú szerződések miatt nem fordulhat elő, hogy az utas nem azt kapja, amit akar, de ha mégis megessze, akkor kártérítést kérhet és van kihez fordulnia, míg egy netes foglalás esetén magára marad. Rádásul sokszor az sem igaz, hogy a netes foglalás olcsóbb, nem árt tehát fenntartásokkal kezelni az interneten található információkat. Az internet legnagyobb hátránya a személyes kapcsolat hiánya és az ellenőrizhetlenség. Ma már csaknem mindenkinek van számítógépe, amellyel bármilyen oldalt létrehozhat, majd bármikor szabadon módo-

síthatja annak tartalmát, így reklamáció esetén nem tudjuk bizonyítani az igazunkat.

Megvan a szállás. Már csak egy kérdés marad, hogyan védjük meg lakásunkat, értékeinket, amíg mi élvezzük a szabadságot? Egyet biztosan ne tegyünk, ne írjuk ki a közösségi oldalra, hogy utazunk és a távollét ideje alatt se gyűnk fel a nyaraláshoz bárki hozzáférhet, azok is, akik épp arra kíváncsiak, hol áll üresen a lakás. Nem csupán a tengerparton készült szelfi jelezheti, hogy üres az ingatlan, hanem a tele postaláda is. Célszerű megkérni a szomszédot, barátot, hogy őrítse rendszeresen a levélszekrényt.

Ha van a településen polgárőrség, őket is megkérhetjük, hogy járőrözéskor figyeljenek oda a házra. Most még van idő arra, hogy a nyaralásig mozgásérzékelős lámpákat, riasztót szerezzen be, aki félti értékeit. Nyaralás előtt célszerű a készpénzt, bankkártyákat, drágább műszaki cikkeket, ékszereket elzárni. Az ékszerekről készítsünk fotót, a műszaki cikkeket írjuk fel a gyári számát így, ha mégis betörnének, a tárgyak felkutatásában tudják segíteni a bűnüldözők munkáját.

TA ■

Városi Intézmények Működését Szervezte

Központi háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyelet
ügyeleti ápoló munkakörbe
köllégát keres.



Érdeklődni:

Ajká, Bródy Imre utca 6. Tel.: +36-20-622 - 8585

Ajka Város Önkormányzatának Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsága pályázati kiírása művészeti ösztöndíj elnyerésére

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 11/2014. (III. 8.) rendelete alapján:

A pályázat célja:

Ajka városához kötődő fiatal, tehetséges művészek ösztöndíj támogatása annak érdekében, hogy választott művészi hivatásukra gondtalanabban készülhessenek, illetve a pályakezdés nehéz időszakában segítséget kapjanak.

A pályázaton részt vehet:

Minden Ajka városban élő, 35. életévét be nem töltött fiatal, aki legalább 5 éve ajkai állandó lakhellyel rendelkezik, vagy állandó- és középiskolai tanulmányait Ajkán végezte, illetve diplomát szerzett valamely felsőfokú művész-oktatási intézményben, vagy annak legalább harmadéves hallgatója.

Pályázatot elnyert fiatal igény szerint köteles a támogatás folyósításának időtartama alatt közreműködni városi rendezvényeken (pl. kiállítások, Ajkai Napok rendezvénysorozat, Ajkai Nyári Fesztivál, ünnepségek).

Az ösztöndíj ideje alatt a támogatást elnyertektől elvárható, hogy nyilvános szereplésükön,

illetve katalógusokban, kiállításokon tüntessék fel az ösztöndíjat adományozó (Ajka város Önkormányzata) nevét.

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. június 15.

A pályázat benyújtásához szükséges pályázati űrlap az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Humán Szolgáltató Irodáján (III. emelet 307. szoba) igényelhető, illetve letölthető a www.ajka.hu honlapról

A pályázati űrlap és melléletek:

- diploma másolata, vagy igazolás a legalább harmadéves hallgatói jogviszonyról, vagy
- munkaviszony igazolása,
- szakmai ajánlás (indoklással) az adott művészeti ág legalább egy prominens képviselőjétől,
- eredmények, elismerések (oklevelek, díjak, címek) feltüntetése a pályázathoz.

A pályázati támogatás formája és mértéke:

Az ösztöndíj minden év július 1-től, következő év június 30-ig,

1 naptári évre szól. A támogatás évente 3 fő részére állapítható meg.

Az ösztöndíj összege bruttó 30.000 Ft/hónap.

A pályázat elbírálása:

A pályázatot Ajka város Önkormányzata Művelődési-, Oktatási és Sport Bizottság bírálja el.

Ha a pályázók száma meghaladja az éves támogatható létszámot (3 fő), a bizottság a pályázatok elbírálásánál előnyben részesíti:

- aki diplomát szerzett valamely államilag elismert főiskolai vagy egyetemi szintű művészetoktatási intézményben, vagy annak legalább harmadéves hallgatója
- a jelenleg is Ajkán élő pályázókat,
- a képző- és iparművészeket, előadóművészeket,

A pályázat eredményét 2018. július 6-ig az Ajkai Szóban, illetve Ajka város honlapján teszi közzé a bizottság.

Utassy István
a bizottság elnöke ■

Ajka Város Önkormányzatának Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságának pályázati kiírása sportolók ösztöndíjára

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2014. (III. 8.) rendelete alapján

A pályázat célja:

Ajka városához kötődő fiatal, sikeres sportolók ösztöndíj támogatása annak érdekében, hogy nemzetközi versenyeken, Európa és világbajnokságokon, olimpiákon résztvevő, valamint a Nemzeti Bajnokság I., II. vonalában sportolók a felkészülésükhöz anyagi segítséget kapjanak.

A pályázaton részt vehet:

Minden ajkai sportegyesületben, vagy ajkai sportegyesületből induló és legalább 5 éve ajkai állandó lakhellyel rendelkező, vagy tanulmányait Ajkán végző egyéni sportoló.

Az ösztöndíj elnyerésének feltétele a 35 év alatti életkor, illetve és a sportoló eredményei alapján várható sikeres nemzetközi szereplése.

Az ösztöndíj ideje alatt a támogatást elnyertektől elvárható, hogy nyilvános szereplésükön, tüntessék fel az ösztöndíjat adományozó nevét.

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. június 15.

A pályázat benyújtásához szükséges pályázati űrlap az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Humán Szolgáltató Irodáján (307. szoba) igényelhető, illetve letölthető a www.ajka.hu honlapról.

A pályázati űrlap és melléletek:

- magyar nemzeti válogatásban való részvételtől, vagy a magyar nemzeti olimpiai kerettagságról igazolás,
- szakmai ajánlás (indoklással) az adott sportág legalább egy prominens képviselőjétől,
- sporteredmények igazolása,
- sportegyesületi tagságról igazolás,
- hallgatói/tanulói jogviszonyról igazolás, vagy
- munkaviszony igazolása.

A pályázati támogatás formája és mértéke:

Az ösztöndíj minden év július 1-től, következő év június 30-ig, 1 naptári évre szól. A támogatás évente 3 fő részére állapítható meg.

Az ösztöndíj összege bruttó 30.000 Ft/hónap.

A pályázat elbírálása:

A pályázatot Ajka város Önkormányzata Művelődési-, Oktatási és Sport Bizottsága bírálja el.

Ha a pályázók száma meghaladja az éves támogatható létszámot (3 fő), a bizottság a pályázatok elbírálásánál előnyben részesíti:

- a magyar nemzeti olimpiai kerettagsággal rendelkező sportolót,
- a magyar nemzeti válogatott sportolót,
- olimpiai sportágak versenyzőit
- a magyar nemzeti bajnokságban, nemzeti versenyeken sikeresebben szereplőket,
- középiskolák, főiskolák, egyetemeken nappali tagozatos tanulóit, hallgatóit.

A pályázat eredményét 2018. július 6-ig az Ajkai Szóban, illetve Ajka város honlapján teszi közzé a bizottság.

Utassy István
a bizottság elnöke ■

A kis kórházaknak megvan az előnye és a varázsa is

A születés az egyik legjelentősebb és legszebb pillanat az életben, hiszen ilyenkor a párból család válik. Nem mindegy tehát, hogy milyen élményekkel gazdagodik a leendő édesanya és édesapa, ebben az izgalmas teli időszakban. A Magyar Imre Kórház Szülészeti-nőgyógyászati Osztálya minden tekintetben megfelelő választás lehet a kismama és a család szempontjából is, hiszen a Bababarát cím mellett, már a Családbarát címet is birtokolják, amely országosan is figyelemreméltó elismerésnek aposztrofálható.

Az intézmény a közelmúltban pályázott a Magyar Kórház Szövetség és a Három királyfi, három királylány mozgalom által kiírt Családbarát kórházi osztály címmel, amelyet már az első „pró-

vagy kádban szülési lehetőséggel. A szüléseknél ott lehet egy hozzátartozó és gondoskodunk arról, hogy mind a vajúdás, mind a szülés közbeni, vagy utáni időszakban megfelelő támaszt nyújtsunk az édesanyáknak, hiszen nemcsak a gyermek születik meg ilyenkor, hanem a család is, ezért kiemelten fontos a szeretetteljes, de professzionális légkör – fogalmazta meg a legfontosabbakat az osztályvezető szülész, aki szerint a következő lépcsőfok az Anya-bababarát cím elérése kell, hogy legyen családbarát szobákkal, ahol akár az apuka is ott lehet a kórházi tartózkodás ideje alatt.

Dr. Nagy Zoltán főigazgató helyesli és támogatja a célkitűzéseket, hiszen szülész-nőgyógyász szakorvosként ő maga is kiemel-



Családbarátok

(Fotó: Györkös)

bálkozásra” el is nyertek. Mindössze négy születést kapta meg az elismerést az országban, így Ajkán a kórház vezetése és az osztály dolgozói is méltán büszkék az elért sikerre, ami természetesen nem csak az egészségügyi intézménynek, de a városnak is pozitív visszajelzés az osztályon folyó munka minőségéről.

A Családbarát cím háttéréről dr. Gáspár Levente osztályvezető főorvos és André Olga osztályvezető szülész nő számolt be lapunknak.

– Speciális helyzetnek kellett megfelelni a cím elnyeréséhez, hiszen vannak családbarát munkahelyek, ahol a munkavállalók szempontjait helyezik előtérbe, ez egy kritérium, mi viszont az osztályon nemcsak a dolgozók, hanem az édesanyák igényeit is próbáltuk és próbáljuk folyamatosan figyelembe venni. Az elismeréshez tehát hozzájárult, hogy rugalmas munkarendben foglalkoztatjuk a családostól a kollégákat, de például az is, hogy rendelkezünk megfelelő eszközökkel, modern szülőágyakkal,

ten fontosnak tartja a gyermekvállalást, amelyhez a megfelelő szakmai háttérrel az intézmény csak úgy biztosíthatja az édesanyáknak, ha folyamatosan fejlődik.

Évente közel 500 kisbaba születik az ajkai kórházban. Ezt már dr. Gáspár Levente osztályvezető főorvos tudtuk meg, aki szerint a cím bizonyítja, hogy egy vidéki kórház is lehet olyan jó, mint a megyei, vagy országos intézmények.

– Úgy vélem, hogy a kis kórházaknak, mint amilyen az ajkai megvan a maga varázsa és előnye is, hiszen nincsen túlszűfolttság a szülészeti osztályon, így több és minőségibb idő jut az édesanyákra ugyanolyan tárgyi feltételrendszer mellett, mint máshol. A kismamáknak érdemes mérlegelni tehát, hogy megéri-e elmenni szülni máshová, hiszen itt minden adott ahhoz, hogy pozitív szülési élménnyel gazdagodjanak, ami meghatározó lehet később is – összegezte az osztályvezető főorvos.

SzR. ■

LBH főzőverseny Tósokon

A rohamosan fejlődő Le Bélier Hungary Kft. az elmúlt hét végén főzőversenyyel lepte meg munkatársait. A cég által biztosított sertéslapockából igazi nemzetközi versengés kerekedett, lévén az alumínium öntőnek szerb, román és ukrán munkatársai is. A helyszín a LBH által teljes egészében kibérelt

tósoki Viktória vendégház volt, aminek udvarán 15 csapat készített a finomságokat. Mint „mellékelt ábránk” mutatja, nem is akármilyeneket. A bográcsolásba bekapcsolódtak a MAL Zrt. munkatársai is, mivel a verseny fővédnöke az Alumíniumipari Dolgozók Szakszervezete volt.

(Fotó: Györkös)



Ősújország születése: Holokaustt megemlékezés



Pécsi Tibor az Ősújországról ad elő

(Fotó: Futó)

■ 74 évvel ezelőtt, 1944. május közepe és június eleje között Ajkáról 50-55 zsidó vallású magyar embert hurcoltak el és indítottak útnak vasúti vagonokba zsúfolva, hogy az Auschwitz–Birkenau és más haláltáborokba deportálják őket. A legidősebb 85 éves volt, a legfiatalabb alig három hónapos. A szörnyű megpróbáltatásokat 49-en nem éltek túl. Rájuk a nevük és koruk felolvasásával, valamint a holokaustt valamennyi áldozatára emlékeztek a Hit Gyülekezete által szervezett megemlékezésen a vmk kiállítótermében.

Lukács Gabriella a szervezők nevében köszöntötte a megjelenteket, majd felsorolta az áldozatokat. Ajka Város Önkormányzata nevében dr. Horváth József alpolgármester mondott beszédet. Azt a kérdést vetette fel, hogy zsidó ügy-e a holokaustt? Az áldozatok szempontjából feltétlenül. Hat millió füstté vált ember tesz erről

tanúbizonyosságot. S a gyilkosok szempontjából? Egy biztos, a holokaustt nem a zsidók találták ki és nem is ők valószínűsítették meg. A holokaustt a náci ideológia terméke, végrehajtása mintaszerűen szervezett volt és aljas módon nagyon sokan közreműködtek benne. Kinek az ügye tehát a holokaustt? - tette fel a kérdést újra az al-

polgármester zárásként. Majd Goda Zoltán szemtanú idézte fel az 1944-es év eseményeit. A visszaemlékezés után Pécsi Tibor történész, az Élet Menete Alapítvány munkatársa tartott előadást Ősújország címmel, amely kapcsolódott Izrael állam alapításának hetvenedik évfordulójához és a holokaustt témájához is.

Az előadásban betekintést kaptunk a mai Izrael életébe, hogy hogyan született meg egy olyan ország ami ma a Közel-Kelet egyetlen működő demokráciája és hetven éve példát mutat abban, miként lehet különböző hátterű embereket integrálni és bevonnani egy nemzet felépítésébe, technológiai fejlődésébe, mezőgazdaságba, kultúrájába. De az előadásból megismerhettük ellenségeiket is és a történelem során vívott háborúikat, valamint azok kiváltó okait is. Pécsi Tibor előadásából nem hiányzott a humor és az aktuálpolitika sem.

Többször megemlítette, hogy a politikai korrektségét aznap lent hagyta az autóban, így tabuk nélkül, őszintén mondta el véleményét egy-egy politikai szituációról. Kitért többek között arra, hogy bár Donald Trump amerikai elnök decemberben bejelentette, hogy az Egyesült Államok elismeri Jeruzsálemet Izrael fővárosának és időközben az előzetes sajtóhírekkel ellentétben viszonylag rövid idő alatt a nagykövetségét is átköltöztették, ezzel a lépéssel kibillentette az amúgy is törékeny “status quot” ami

heves reakciókat váltott ki az Izrael államot létrehozó zsidóság és az otthonaikból elmenekülő palesztinok között, hiszen mindkét fél egyaránt a “viszszatérés jogára” alapozza saját álláspontját.

Jeruzsálemet Izrael függetlenségének 1948-as kikiáltásakor az ENSZ által ellenőrzött független területnek szánták, de ezt egyik fél sem fogadta el. A még 1948-ban kirobbant első arab-izraeli háborúban Izrael elfoglalta a város nyugati, Jordániának pedig a keleti részét. Az 1967-es hatnapos háborúban aztán Izrael az egész várost és a hozzá tartozó régiót elfoglalta. A zsidó állam 1980 óta Jeruzsálemet tekinti egy és oszthatatlan fővárosának.

Így hetven évre visszatekintve annak, hogy Izrael most létezik, nem csak politikai, geopolitikai hanem természetfeletti háttere is van és mert a jó ügyek mindig találják szövetségeseiket. A hívő zsidók és Bibliát olvasó keresztények folyamatosan imádkoznak Izraelért és ahogyan Zakariás próféta is mondja „Aki titeket bánt, a szemem fényét bántja”, tehát Isten maga veszi fel a harcot azokkal, akik népevel ellenségesen bántanak.

A régi történészek úgy tartják, ha valaki nem hisz a csodákban, akkor csak nézze meg a zsidó nép történetét. Nincs még egy olyan nép, akit ennyiszor akartak elpusztítani. De a zsidó nép és Izrael mégis él. És ez maga a csoda. Izrael él, él és élni fog!

F.P.T. ■

Lezárult az első 800 év Bakonygyepesen



A Templomkert az Ajka60 rendezvénysorozat méltó helyszíne lesz (Fotó: Györkös)

A pünkösdhétfőn megáldott kálváriadombon tartották a bakonygyepesiek a település fennállásának 800 éves évfordulója tiszteletére szervezett programsorozat záró rendezvényét május 27-én este.

A programban a bakonygyepesi nyugdíjas klub tagjai énekkel szerepeltek Gröberné Adorján Renáta karnagy vezetésével, majd az Ajkarendekért Egyesület tagjai adták elő a Tékonyfi című rockoperát, amelyet Tótl Erzsébet és Tótl János rendezett.

A megjelenteket Áment Márton, a Gyepesi Örökségünk Egyesület elnöke köszöntötte, aki beszédében kiemelte, hogy a falut fennállása alatt mindvégig a lakosság összetartása és a jó közösségi élet jellemezte. Ennek szelle-

mében szervezték a 800 éves programsorozatot is. A 800 év emlékére készült a templom melletti téren a kálváriadomb és a keresztút is, amelyet Bakonygyepes lakossága azzal támogatót, hogy a programsorozatban elnyert összeget erre a célra ajánlotta fel. A támogatók között szerepelt a Gyepesi Örökségünk Egyesület, Ajka Város Önkormányzata és Pék Attila önkormányzati képviselő is.

A falu történetét ismertette Áment Márton elmondta, hogy az első írásos emlék 1212-ből maradt fenn, amelyben elsőként Silva Gepus néven említik, majd 1218-ban már Gepus néven van írásos nyoma. A Bakonygyepes nevet 1909-ben kapta. A gyepes a magyar gypü elnevezésre utal. A török világban 200 évig

lakatlan volt, majd az 1746-ban kezdődött újratelepítés után a teljes lakossága római katolikus lett. Lakossága mindvégig 300-400 fő körül mozgott. Ajkához 1977-ben csatolták, így lett a város kapuja.

Schwartz Béla polgármester gratulált a gyepesi közösség tagjainak azért, hogy a városná nyilvánítt 60 éves évfordulójára szervezett két éves sorozatban meghatározott egyik kötelező feladatot, a közösségi tér létrehozását az előző, 800 éves versenyen nyert összeg felhasználásával valószínűsítették meg. A polgármester elmondta, hogy a gyepesi lakosság Áment Márton és Pék Attila vezetésével gondolt fordít a hagyományok ápolására, a múlt tiszteletére, miközben a jelenben él és a jövőt építi.

Hangsúlyozta, hogy a közösségi élet mellett fontos az egészség megőrzése is, amire az Ajka60 lehetőséget kínál, hiszen lesz ingyenes egészségügyi szűrővizsgálat, amelyet hasznos volna, ha minél többen látogatnának. Zárásként sok sikert kívánt a gyepesieknek a rendezvénysorozaton való részvételhez.

Pék Attila önkormányzati képviselő megfogalmazta, hogy a ma élő gyepesiek büszkék elődeikre, akik minden csatában részt vettek, hogy védjék faluju-



Pék Attila a hagyományápolás egyik motorja (Fotó: Györkös)

kat és élhető települést hagyjanak utódaikra. Az ünnepséggel lezárul egy 800 éves időszak és kezdődik a következő 800 év, amelynek történelmét már a következő generációk írják. Kérte a megjelenteket, hogy őrizzék a múltat, mert abból táplálkozik a jelen, a jelenből pedig a jövő.

A Templomkert az Ajka60 rendezvénysorozat méltó helyszíne lesz, azon kívül teret ad vallási és közösségi rendezvényeknek is a későbbiekben.

TA ■

Kísértet alsóneműben - avagy minek ide ez a szardínia?

Az évadzáró színházi előadást nem is választhatta volna meg jobban városunk művelődési központja, hiszen a nagyérdemű még másnap is a vígjátékon nevetett. Ebben egészen biztos vagyok, mert maradandó élményt nyújtott a Zenthe Ferenc Színház társulata, olyannyira, hogy a nézőtérén ezúttal a nevetéstől potyogtak a könnyecsek. **Michael Frayn: Függsz fel! Avagy még egyszer hátulról** című darabját május 25-26-án mutatták be a bérletes látogatóknak, mégpedig három felvonásban.

A színművészekre és főképp a róluk szóló pletykákra - szebben kifejezve: háttér információkra - ugyan ki ne lenne kíváncsi? A közönség eme információ igényét bőven kielégítette a bemutató, ahol kezdésnek az Ádámkosztüm című darab főpróbájának lehettek tanúi. A cselekménynek valahogy sose jutottak a végére több okból is: még mindig nem sikerült megegyezni minden részletben, a betörő karakterét alakító iszákos színésznek fogalma nem volt a szövegéről és különben is, minek kell az a szardínia? A szerelmi viszonyok és heves érzelmi reakciók közepette próbált némi rendet tenni **Kautzky Armand**, vagyis Loyd, a rendező - persze mérsékelt sikerrel.

A második felvonásra bevonult nézősereg meglepődve tapasztalta, hogy a díszlet „megfordult”, azaz hirtelen színpad mögötti izgalmaival találta szemben magát: félreértések és féltékenységek, intrika, egy nőfaló rendező áll a már egy hónapja futó előadások háttérében. Nem csoda, hogy a publikum



...és felment a függöny

(Fotó: Györkös)

a második szünetet inkább a széksorokban töltötte, nehogy véletlenül lemaradjon valamiről. Nem is váratott sokáig magára a harmadik verzió, amikor a szereplők mit sem törődve az eredeti felállással kénytelenek voltak improvizálni egymás ballépéseire, amiből akkora káosz kerekedett, hogy a sztori alig hasonlított az eredetire. Aminek el kellett volna tennie, az ott volt, aminek ott kellett volna lennie, az nem volt, a ruhák szinte maguktól csúsz-

tak le viselőikről - és persze nem beszélve a szardíniáról. A hangulat a tetőfokára hágott, már teljesen mindegy is volt a szöveg, annak semmiképpen nem lehetett értelme - záporoztak a poénok, a nézők pedig alig győzték kapkodni a humor-bonbonokat.

Szereplők: **Albert Péter, Baksa Imre, Bozó Andrea, Farkas Zoltán, Házi Anita, Kautzky Armand, Kovács Vanda, Máté Krisztián, Vándor Éva.** Rendezte: **Susán Ferenc.**

RE ■

PROGRAMAJÁNLÓ

Ajka TV, a város televíziója

Az Ajka TV Híradó és Ajkai Tükör új hírekkel hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor jelentkezik. Ismétlések kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; szerda: 9h, 15h, 23h; csütörtök: 9h, 15h, 19h, 23h; péntek: 9h, 15h, 23h; szombat: 9h, 15h, 19h, 23h. Mindig a megelőző adás ismétlése. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezhetőek ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról az ajkatv.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képcsúszásban tájékozódhatnak. Az Ajka TV műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> honlapon!

A Kultik

Ajkai Mozi műsora

Deadpool 2 - Magyarul beszélő, amerikai vígjáték
Május 31., csütörtök- június 6., szerda között szombaton és vasárnap 12:30

Solo: Egy Star Wars-történet 3D - Magyarul beszélő, amerikai sci-fi

Május 31., csütörtök- június 6., szerda között minden nap 17:45 és vasárnap kivételével 20:30; péntek, vasárnap, hétfő és kedd 15:00 (pénteken 15:00 és kedden 17:45 2D-s előadás lesz)

Átejtve - Magyarul beszélő, amerikai vígjáték
Május 31., csütörtök- június

6., szerda között csütörtökön és szerdán 15:30; szombaton és hétfőn 15:00; vasárnap 20:30

Művelődési házak

Május 31-én 19 órakor Dumasínház a művelődési központ színháztermében Aranyosi Péterrel és Dombovári Istvánnal.

Június 1-jén 16 órától gyermeknap a Padragkúti Művelődési Házban.

Június 1-jén 17 órakor Kiss Miklós üvegtervező iparművész kiállításának megnyitója a művelődési központ kiállítótermében.

Június 6-án 16 órától a Teleszterion Színházi Műhely évadzáró előadása a művelődési központ színháztermében.

Június 7-én 17 órakor a Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola évzáró gálaműsora a művelődési központ színháztermében.

Június 9-én 21 órától a Női Labdarúgó Club játékosnapsági bálja a Kaszinóban.

Június 16-án 10 órától Fekete István Emlékverseny a Látássérült klub szervezésében a művelődési központ kiállítótermében.

Civil Ház

Június 4. hétfő
10.00 Kézimunka Klub
16.00 Gyermek talajtorna (Bognár Adrienn)

18.00 Meridián torna (Vajda Zsuzsanna)

18.00 Zumba Orsival
18.00 Duci torna (Bognár Adrienn)

19.00 FIT-BOX (Bognár Adrienn)

20.00 TRX Funkcionális Tréning (Bognár Adrienn)

Június 5. kedd
9.00 Kezdő Gerincjoga (Dr. Szabó Ildikó)

15.00 Bányász Hagyományápoló Nyugdíjas Klub (Marczona Ferenc)

16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

16.30 THAI-BOKSZ (Szilágyi Arnold)

17.00 NIA tánc (Harsányi Szilvia)

18.00 PRO STEP (Bognár Adrienn)

19.10 Duci torna (Bognár Adrienn)

Június 6. szerda
9.00 Ingyenes vércukor-, vérnyomásmérés (Mező Jánosné)

15.00 Üveggyári Nyugdíjas Klub (Süle Istvánné)

17.00 Kezdő Gerincjoga (Dr. Szabó Ildikó)

18.00 Duci torna (Bognár Adrienn)

19.00 FIT-BOX (Bognár Adrienn)

19.00 Zumba Orsival

Június 7. csütörtök
16.30 THAI-BOX (Szilágyi Arnold)

18.00 PRO STEP (Bognár Adrienn)

19.10 Duci torna (Bognár Adrienn)

Június 8. péntek
16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

18.00 Duci torna (Bognár Adrienn)

19.00 FIT-BOKSZ (Bognár Adrienn)

Június 9. szombat
14.00 Sárkánytűz Szerepjátékosok

Hol volt, talán sosem volt kiállítás

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ vár minden érdeklődőt **Kiss Miklós** üvegtervező iparművész Hol volt, talán sosem volt... című kiállításának megnyitójára június 1-jén 17 óra a művelődési központ kiállítótermébe. A kiállítást Csabai Tibor grafikusművész nyitja meg. Az ünnepi megnyitón közreműködik Bedők László (klarinét), Kovácsné Pogány Kinga (zongora), Lévai Kamilla (zongora) és Horváth Réka. A kiállítás június 14-ig munkanapokon 9-17 óráig, szombaton 9-15 óráig tekinthető meg.

Hegynap

A Csekúti Hegyért Egyesület szeretettel várja az érdeklődőket az Egy nap Hegynap rendezvényére június 9-én, 10 órától a csekúti hegyre.

Vidám juniális

Családi délutánt tartanak az Idősek Otthona udvarán (Újélet u. 13/a) június 14-én 14 órától ahol kreatív foglalkozásokkal várják az érdeklődőket. Zenél: Pomázi László

Régi korok szórakozási formái



Retro játékos délutánt tartanak a padragkúti művelődési házban június 1-jén 16 órától az Ajka60 programsorozat keretében. Vidám körjátékok, ügyességi feladatok, fagyijegy, illetve kemencében sült langalló vár a gyerekekre és szülőkire. A játékemester **Szabó Jenőné**, Edit néni lesz.

Családsegítő gyereknep

Az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ udvarán fogadták a csemétéket egy vidám gyereknapi délutánon május 25-én. Az időjárás végül kegyes volt hozzájuk, így a teljes programot nem kellett az épületben tartaniuk.

Hetven apróságot vártunk a rendezvényre, természetesen családjaikkal együtt. Körjátékokat ját-

szottunk a kicsikkel. Összeállítottunk egy közmondásokból és szólásokból álló humoros vetélkedőt is, valamint kézműves foglalkozáson szélforgót, girlandot készítettünk velük közösen. A kézlenyomatukat só-liszt gyurmán örökíthették meg, amit ki is festhettek. A legkisebbekről sem feledkeztünk meg, ők **Licsár Krisztina**

gyógypedagógus Ringatóján vettek részt szüleikkel - tájékoztatta lapunkat **Benke Ágnes Mária** igazgatóhelyettes, majd hozzáfűzte, hogy játékokkal, édességekkel, frissítőkkel is kedveskedtek a gyerkőcöknek, de ezt csak az igazi kemencében sült langalló után fogyaszthatták el.

RE ■

Nyári táborok, hogy biztosan jól teljen a szünidő

Várják az általános iskolás gyermekeket a **művelődési központ kézműves és bőrműves nyári táboraiba**. A kézműves tábornál két **turnus indul**: június 25-29-ig, valamint július 2-6-ig. A bőrműves tábor nyújtotta lehetőségeket július 23-27-ig próbálhatják ki a gyerekek. A részvételi díjakról, a befizetésekéről és a tábor részleteiről a 06-88-212-170 tele-

fonszámon kérhető bővebb információ.

Ajka Város Önkormányzata, a Bányász Kulturális Egyesülettel közösen **nyári napközis tábort szervez diabetikus vagy ételallergiával** (glutén, tojás, laktóz) élő alsó tagozatos diákok részére (6-10 éves korig) június 18-23 között reggel 8-tól 16 óráig a Bányász Községi Házban (Petőfi u. 33). **Néptánc tábor** is vár az

óvodásokra (4-7 éves korig) június 25-30 között ugyanott, de akit a **festészet, vagy a grafika** érdekel, az is talál programot magának, ugyanis augusztus 6-11 között az ilyen érdeklődésű felső tagozatos diákokat várja Baranyai Ferenc táborvezető (10-14 éves korig). Érdeklődni személyesen a helyszínen (Petőfi u. 33.), vagy a 06-20-588-00-41, 06-30-299-1941 telefonszámokon lehet.

Mesés otthon könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

Sportajánló

Labdarúgás

NB III.

Az FC Ajka a Dunaharaszti ellen zárja a szezont hazai pályán vasárnap 17.30-kor. Az U15-ös csapat szombaton 10 órakor, az U14-es 12 órakor fogadja a Csornát.

Megye I.

A Kristály Cseténybe látogat szombaton. A felnőtt mérkőzés 17 órakor, az ifjúsági 15 órakor kezdődik.

Megye III.

A Kristály II. a Nyirádót fogadja a záró fordulóban vasárnap 17 órakor.

Megyei bajnokság, nők

Az NLC Ajka a Fűzfőt fogadja vasárnap 10 órakor. Az utolsó forduló tétje a 2-3. hely.

Városi kispályás bajnokság

I. osztály (hétfő): Gépállat SC – AEP (17.00), XBody – ASE Tandem (18.00), Bercsényi Retro-CAffé – Viva Tours Ajkarendek (19.00), Bakony-Szuperinfó – Unimontex (20.00)

II. osztály (csütörtök): Bole-ro A. E. Kft. – Joker (17.00), Atomnyerőmű FC – Mythos (18.00), Poppe&Pothoff – Euronics-Pulzus (19.00), Hőerőmű – AVÉP SC (20.00)

Öregfiúk bajnokság

szerda: Ajkai Bányász – Retro FC (17.00), Ajkarendek – S.O.S. (18.00), Euronics-Pulzus – Bercsényi (19.00), Lakner Üzletház – Delta-Kontex (18.00), Bakony Erőmű – Tarantula FC (19.00)

Sporteredmények

Labdarúgás

NB III.

BKV Előre – FC Ajka 3-1 (1-1)

Ajka: Balogh, Oláh, Vallejos (Pavlitzky 54.), Horváth (Major 54.), Köles, Csemer, Illés (Nagy E. 68.), Kovács, Csizmadia, Pákai, Graszl, vezetőedző: Kis Károly

U 19

Lurkó UFC – FC Ajka 0-3
edző: Geri, Szabó, Horváth, jó: az egész csapat

FC Ajka – Gyirmót SE B 1-2
edző: Udvardi Ervin, gól: Markó, jók: Dróth, Polgár, Czepek, Geri, Markó

U 17

Lurkó UFC – FC Ajka 0-2
edző: Svecz Edvárd, gól: Szabados, Fekete, jók: Ódor, Ruttner, Szabados

FC Ajka – Gyirmót SE B 3-0
edző: Svecz Edvárd, gól Szabados 2, Dallos, jók: ez egész csapat, Dallos a mezőny legjobbjá

U 15

ZTE FC – FC Ajka 6-0
edző: Szabó Zoltán, jók: Simon, Ódor, Modory, Har-mos

U 14

ZTE FC – FC Ajka 1-0
edző: Juhász Ervin

Megye I.

Ajka Kristály SE – Várpalotai BSK 4-2 (2-0)

Ajka: Szalai, Móger, Hauser R., Primusz, Kungl, Jeney, Ambrus, Vizekety, Szabó Z., Hauser T. (Sipos T. 79.), Szarka (Ménés 66.), edző: Sipos Tamás
gól: Szabó Z. (31.), Szarka (37.), Hauser T. (65.), Móger (73.)

U 19

Ajka Kristály SE – Várpalotai BSK 2-9

edző: Németh Zoltán, gól: Vajda, Sente, kiállítva: Sente, Varga

U 14

SK Ajka-Padragkút SE – VFC USE B 0-7
edző: Karika Rudolf

FC Ajka – VFC USE B 4-0
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Czintula 2, Tóth, Pápai

Megye III.

Ajka Kristály II. – Nyirespuszta SE 4-0

edző: Kiszlinger Balázs, gól: Kiszlinger 3, öngól

Megyei bajnokság, nők

Pápai ELC – NLC Ajka 2-0

Ajka: Hidi, Hannig, Gubicza, Belovics, Simon, Gyenes, Szabó, Kovács, Böröczky, Grünvald, Fekete, Korcsmáros, Lajtos, edző: Gyenes Csaba
kiállítva: Hannig

Kézilabda

Megyei bajnokság, nők

3. helyért

KK Ajka – Úrkúti SK 23-20 (10-10)

Ajka: Major, Rádi, Kocsi, Lóczy, Bánhelyi, György 3, Sulyok, Jakab, Völler, Fábian 7(1), Borsos 3, Jalkóczy, Rezneki 6(5), Bóhm, Svendor, edző: Ignác Krisztián
hetesek: 10/5 ill. 3/3
kiállítások: 6 ill. 10 perc

Tenisz

Megye I.

Balatonfűzfő – Ajkai TC 4-13

Piri 3, Virág 2, Vörös 1, ill. Király-Piri 4, Virág-Vörös 3

Megye II.

Pápa – Ajkai TC 12-5
Vass 4, Peidl 1

Már nem juthat fel az Ajka



Minden szem a játékszeren

(Fotó: Györkös)

■ Az utolsó előtti fordulóban vereséget szenvedett az FC Ajka, így már nem érheti utol az éllovas Kaposvárt a labdarúgó NB III-ban.

Itt a vége

Hosszú hetek kemény munkájával folyamatosan nyomás alatt tartotta a listavezetőt az FC Ajka, amely azonban a legutóbb kikapott a BKV Előre vendégeként, így nem maradt reménye a bajnoki címre. Pedig jól kezdtek Kis Károly tanítványai, hiszen az első játékrész közepén Oláh tört be a büntetőterületre, majd higgadtan gurított a jobb alsó sarokba. A hazaiak azonban még a szünet előtt egyenlíteni tudtak. A második játékrészben megpróbálta kicsikarni a győzelmet a vendégcsapat, de a fővárosiak veszélyes kontráiból két gól is született, így az ajkaiak pont nélkül távoztak a találkozóról. Kis Károly elmondta, a vezetés megszerzése után lezárhatták volna a mérkőzést, de ez nem sikerült, a hazai gól pedig megzavarta a csapatot.

Újra a jó úton

Hosszú idő után az Ajka Kristály legutóbb ismét nyerni tudott a labdarúgó megyei bajnokságban. Sipos Tamás tanítványainak más célja nem is lehetett, mint hogy a hátralévő két találkozón is begyűjtsek a pontokat, és szépen bú-

Bene és UTE arany

Második alkalommal rendezték városunkban az Ajka Kupa elnevezésű labdarúgó tornát az U10-es és az U12-es korosztály számára. A tavalyihoz hasonlóan ezúttal is nagynevű csapatokkal mér-

köztek meg a házigazdák. A nagyobbak mindhárom mérkőzésüket 1-0 arányban nyerték a csoportban a Győri ETO, a Vasas és Nagykanizsa ellen. Az elődöntőben viszont a későbbi győztes Bene Ferenc Akadémia bizonyult jobbnak, a bronzmérkőzésen pedig az Illés Akadémia fogott ki Zsidó András elfáradó tanítványain. Az ajkaiak így a negyedik helyet szerezték meg az erős mezőnyben, és a legjobb kapusnak járó címet is bezsebelték Ódor Mikes révén. A legjobb hazai játékosnak Modory Botondot választották. A kisebbek szintén nagyszerű ellenfelekkel találkoztak, és bár becsülettel helytálltak mindenkivel szemben, megtapasztalhatták, hogy van még hova fejlődniük. Az U10-es korosztályban az Újpest végzett az élen a Győri ETO és a Lurkó FC előtt, míg a házigazdák a nyolcadik helyen zártak. A legjobb hazai játékos Tamás Dominik lett.

Frani és Kinga bravúrja

Gödöllőn rendezte utolsó tavaszi versenyét a Magyar Asztalitenisz Szövetség a felnőtt és ifi korosztály számára. A Bányász SK Ajka két versenyzővel képviseltette magát a tornán. Hatalmas meglepetésre a 15 éves Pad Franciska klubtársával, Sándor Kingával a felnőtteknél megnyerte a páros versenyt, majd az U18 korosztályban nyíregyházi partnerével, Laskai Irisszel megis-



Évek kemény munkájának gyümölcse. A kamera előtt Szabó Gergő, Tomor Gergő, Kiss Márton versenyzők és Havasi Balázs klubelnök (Fotó: Pallasz SE)

A harmadik helyre fáj a foguk

Hatalmas küzdelmet követően a Cápa Vízilabda Klub csapata a BVLSZ Diapolo Serdülő bajnokságának 8. fordulójában 9:7-re győzött Érden az OSC VSE gárdája ellen. Már csak két forduló van hátra a Budapest Bajnokságból, de az ajkai pólósok reménnyel telve várják a hátralévő meccset, ugyanis az esélyük megvan, hogy a tabella harmadik helyén zárják

a szezont. (Míg az ifistáknak akár az arany is összejöhét a DVL-ben).

Bujtás Balázs edzőtől megtudtuk, hogy ezúttal is több játékos hiányzott az ajkai keretből, de ez nem hozott kedvezőtlen végeredményt, igaz azért nehezítette a három pont begyűjtését.

– A mérkőzést a 2. és 3. negyedben nyújtott teljesítménnyel sikerült a csapatnak

megnyernie, annak ellenére is, hogy a harmadik játékrészben az amúgyis rövid kispadunk tovább rövidült, hiszen az egyik játékosunk végleg kipontozódott, így helyette a 2005/06-os születésű fiatal játékosoknak adtam lehetőséget, akik tisztességgel helytálltak és kivették a részüket a játékból – fogalmazott a tréner, aki szerint az ellenfél agresszív, helyenként

mételte ezt a bravúrt az Extra Ligában játszó ellenfelekkel megtűzdelte mezőnyben.

Igazi bunyó volt

Nem pihennek a Boxer SE versenyzői, akik ezúttal Tatabányán, a VI. Forrás Rádió Bokszt Gálán vettek részt. Povázson Richárd ezúttal nem bírt ellenfelével, osztott pontozással maradt alul. Csejtei Bence viszont sima győzelmet aratott, míg Povázson Tamás szintén egyhangú pontozással diadalmasodott, sőt elnyerte a serdülő korosztály legjobb öklívívója címet is.

Aranyat érő pózok

Az ajkai Pallasz Testépítő és Erőemelő Sportegyesület Budapesten, a Papp László Sportarénában a Fitbalance International Cup elnevezésű versenyen vett részt. Men's Physique minősítő kategóriában Szabó Gergő és Kiss Márton arany, Tomor Gergő pedig ezüst fokozatot szerzett. Havasi Balázstól, az egyesület elnökétől megtudtuk, hogy a nagyszerű eredmények mögött évek kemény munkája áll. A megmérettetés előtt a versenyzők több mint 12 hetes szigorú diétával készültek és külön hangsúlyt fektettek a nemzetközi szabályok szerinti pózolásra is, ami végül meghozta gyümölcsét.

Csicsics Richárd ■

Lapszél

Menyegző

Házasságot kötöttek: Hartmann Zoltán és Ibránszki Anna 2018.05.25-én, Lohm Miklós Tamás és Vass Andrea 2018.05.26-án, Nardai Miklós és Szmla Anett 2018.05.26-án, Pfaff Zsolt és Sipos Réka 2018.05.26-án.

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Kamondi Zsolt és Marton Zsófia Zsuzsanna 2018.05.19-én született kisfiát Olivért, Kató Árpád és Pálovics Tímea 2018.05.19-én született kisfiát Nárciszt.

Elveszik a banki ügyintézésben? Itt a segítség!

A Veszprémi Fogyasztóvédelmi Tanácsadó Iroda ingyenes pénzügyi fogyasztóvédelmi tanácsadást tart az Ajkai Család- és Gyermekegészségügyi Központban (Móra F. u. 7.) június 18-án 9-15 óráig. Az érdeklődők pénzügyi döntéseket (hitelfelvétel) megelőző és egyéb banki ügyintézésrel kapcsolatos tájékoztatást, tanácsadást kaphatnak bank, biztosító intézkedésével kapcsolatos kérdésekben. Valamint segítségnyújtást bankkal, biztosítóval fennálló jogviták

rendezése érdekében, illetve a Pénzügyi Békéltető testület előtti eljárás megindításában.

Új helyen az „OEP”!

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Családtámogatási és Társadalombiztosítási Főosztály Egészségbiztosítási Osztályának kihelyezett ügyfélszolgálatá február 6-tól az Ajkai Járási Hivatal Kormányablak Osztályán (Ajka, Újélet u. 8.) érhető el keddenként 8-15.30-ig. Ebben az időben van lehetőség azonnali ügyintézés keretében TAJ és EU kártya igénylésére és pótlására is.

Cukorbetegség figyelem!

A Diabetes Klub június 5-én tartja következő klubfoglalkozását 14 órától a vmk 7-es termében. Mező Jánosné klubvezető vár minden érdeklődőt.

Kvízjáték

Május 18-i lapszámunkban megjelent kvíz helyes megfejtése: 5c (röplabda) 6a (Négyesi Péter). Májusi nyertesünk: Nagy László, aki Tilhof Endre Ajka város általános lexikonát veheti át szerkesztőségünkben előzetes telefonos egyeztetés után. Telefon: +36 30 640 3813.

Világirodalmi művet hozott a Pegazus

A Kis Mukk című mese a gyerekeknek talán kevésbé ismerős, de minden bizonnyal ezután az lesz, mert maradandó élményt nyújtottak nekik a „pegazusok”. A kamaradarabot a Kaszinóban mutatták be május 24-én az óvodás csoportoknak. Bérletes előadásai sorában ez volt a harmadik, egyben utolsó zenés bábjáték ebben az évadban.

Több karaktert játszott minden színész, azaz: Gracza Virág, Katona Anikó, Valler Kata és Végh Zsolt. Wilhelm Hauff meséjét írta, tervezte és rendezte: Sarkadi Nagy László.

A téatrumra jellemző igényesség most is fellelhető volt a díszletben, a színes jelmezekben, a bábokban, az előadásmódban, a zenében és a szövegben egyaránt. Aprópó, a zeneszerző ki is lehetne más, mint Kővi Szabolcs. Minden évadban három új előadással készülnek: népmese, modern mese, illetve világirodalmi alkotás szerepel a repertoárjukban. Mondanom sem kell, hogy ezúttal a legutóbbira esett a választás.

A színház egyik ügyvezető igazgatójával – Végh Zsolttal – a beszélgetés igen jóízűre sikerült, hiszen ki ne örülne, ha egy elhivatott, a művészetnek élő sümegi pedagógussal beszélgethet, aki szerint a gyerekekhez nem lehaladni kell, hanem éppen ellenkezőleg: a gyerekeket fel kell emelni magunkhoz. Nem nekik kell játszani, hanem velük együtt, mert a művészetnek akkor van értelme igazán, ha alázattal végezzük.

A mesében kis Mukk apró teremti, de akkora a feje szegénynek, mint a telihold. Sokan gúnyolják is emiatt. A „kótyonfitty” vagy a „vakarcstörpe” kifejezések hallatán jókat nevettek az apróságok. Ám a látszat néha csal, mert kiderül, hogy főhősünk egy molyrágtá papucs (varázspapucs) és egy bot segítségével jut el a szultán udvarába, hogy kengyelfutóvá válhasson – mert ez a vágya. Ám a féltékenység nagy úr, két „jóakarója” bamba keveri, ezért kénytelen megvédeni ártatlanságát. Alaposan megleckézteti a szultánt és embereit így „nemes szív és tiszta ész” által bölcsebb emberré válik.

RE ■

Boldog feleség



VTM	SZILÁRD ELHÁTOROZÁS	ÁJULÁSSZERŐ ÁLLAPOTBA KERÜL	BÖLCS SALAMON KIRÁLY NEVELOJE	ESŐTŐL CSUROM VIZESSE VALÁS	ÓROM ÉS BÁNAT A FOCIBAN	KÖZÉPEN BÖLYGATÓ	VTM
1							
A MÉLYBE CSÜNGŐ							
KÉNYELMESEN JÁRKÁL						HEKTO- SPANYOL "PENGE-VÁROS"	
LEKLET DÜRVÁN SEBEZ					MAJDNEM TÍZI		
KELVIN JELE		EGYKORI KÖZMÉLTÓSÁG			NAGY TESTÜ EB		
VILÁGTALÁN		SZÍNIMŰ					
VTM	2	ODA- VISSZA FERFINEV	GABON AUTÓJELE	ZABO LÁTLAN CSÖKÖNYÖS	TEJIPARI MÁRKA FÖTT, PÉ- PES GRIZ	IRODAI KAPOCS NÁLLUNK IS DÜLT	
NEM FOGY EL MIND							
HÜTŐ KÖZEPEI			SZÁNDÉK ÉLET- ÉVEINK SZÁMA			DIVATBA JÖNI JURTA BE- JÁRATAI	
PIMASZ, TISZTE- LETLEN				GÖTEFAJ JELEZŐJE BENTIRE CSUKÁS			
ÖBÖL RÖVIDEN		VÁLTOTT EVEZŐ BAGOLY- FAJTA			MONGOL NAGYKÁN TÚL FÜ- SZERES		EGYELI REGGELI IDŐPONT
SÉRTŐDÜTT, DÜZZOGÓ					MAUGLI KIGYÓJA VAK- RÉMÜLET		FELTÉVE KENŐCS- CSEL ATYON
APRÓT KÖHINTI			HEVES VITA ERŐS ILLAT				
FEKETE RAJZFOLYADÉK			FÖLD- FORGATÁS KULCS- FIGURA			GYŐRI SP. KLUB RECEPT, RÖVIDEN	
TANULÓ- VEZETŐ JELE		CSUK BÉCS KAPUJAI		KÁBITÓ- SZERES A TETE- JÉRE			
HÍRES HAZAI RIZLING					JOGVITA A BÍRÓ- SÁGON		PARKOLÓ JELE
VTM						HUSZON- NEGY ORÁBOL ÁLL	

Beküldendő a kiemelt sorok megfejtése (1, 2). A helyes megfejtők között június végén kisorsolunk 1 db *Ajkarendeki krónika* kiadványt, *Heffler László* könyvét. A megfejtéseket kérjük e-mailben (ajkaszajatek@gmail.com), vagy postai úton (Ajkai Szó 8400 Ajka, Szabadság tér 12.) 2018. június 8-ig szíveskedjenek eljuttatni hozzánk! Május 18-án megjelent rejtvényünk megfejtése: Ne is foglalkozz vele, csak ijeszgetni szokott. Májusi rejtvényfolyamunk nyertes: *Magyarné Polgár Zsuzsanna*. Gratulálunk! Nyereményét, Tilhof Endre Ajka város általános lexikonának egy példányát előzetes telefonos egyeztetés után szerkesztőségünkben, a polgármesteri hivatal 3. emeletén veheti át. Telefon: +36 30 640 3813.

„A szív sajog, a fájdalom nő Nem hoz enyhülést a múlt idő. Évre év jön, az idő repül tova, De én téged nem fedlek el soha.”



Fájó szívvel emlékezem NÉMETH MIHÁLY halálának 15. évfordulójára Szerető felesége Marika

Honvédségi gyakorlat

„A Magyar Honvédség kijelölt alakulatai nemzetközi szállító repülőgép gyakorlatot hajtanak végre 8 nemzet részvételével Magyarország légtérben az elkövetkezendő napokban. A végrehajtás során repüléseket végeznek nappal és éjszaka. A gyakorlat mozzanatai keretében teher, illetve ejtőernyős dobások is megvalósulnak a kijelölt repülőterekre és területekre. A repüléseket nagyméretű szállító repülőgépek hajtják végre a megszo- kottnál alacsonyabb magasságokon. A feladatok végrehajtása során az ország számos területe felett feltűnhetnek, amely az átlagtól nagyobb zajhatással jár. A gyakorlat során a repülőeszközök bázisául Pápa repülő- térer szolgál. A Magyar Honvédség és a résztvevő nemzetek a vonatkozó jogszabályok kereti között arra törekednek, hogy a legkisebb mértékben zavarják az állampolgárok megszokott nyugalmát. Kérjük a lakosság megértését!

APRÓHIRDETÉSEK

» **Energetikai tanúsítást vállalok** gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.
20-22 óráig:
1-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
2-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
3-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
4-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
5-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
6-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
7-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
8-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
9-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
10-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.

Evezősöktől volt hangos a tó környéke a Gyermeknapon



Ne vess... (Fotó: Györkök)

A Nagycsaládosok Veszprémi Egyesülete az Üveggyári Ifi Flotta közreműködésével rendezte meg a XI. NeVess és Evezs kupát május 27-én a Csónakázó-tavon és környékén.

Idén közel száz nevezés érkezett a majálisokat idéző versenyre, amelynek regionális jellege volt, hiszen az ajkai és veszprémi résztvevőkön túl érkeztek családok Székesfehérvárról, Tapolcáról és Nyirádról is. Népes csapattal képviseltette magát a

Borsos Miklós Általános Iskola. A programot *Kapot Ildikó*, a nagycsaládosok, illetve *Ozorai Sándor*, a flotta részéről irányította. Három kategóriában, hagyományosan a két sziget megkerülése volt a feladat.

A 12 év alatti gyerekek versenyét a Fekete kobrák csapata nyerte meg. Az ifi kategória győztesei a Ribizlik evezősei lettek. Mindkét legénység a Borsos iskolából érkezett *Horváth Csaba* vezetésével. A családok via-

dalát a veszprémi Nagy család nyerte, az ajkai Forintos család és a székesfehérvári Kneice család előtt. Jutalmazták még a legjobb kormányost. Az elismerést *Talamár Dominik* nyolcadikos tanuló érdemelte ki. A díjazottak okleveletet és *Ozorai Sándor* evezős szobrait kaptak jutalmul. Gyermeknapra tekintettel sok csokit is kiosztottak a szervezők. Újdonságként kísérő játékokkal tették változatosabbá a délelőtti versenyeket a nagycsaládosok, *Horváth Zsuzsa* programszervező vezetésével. Izgalmas volt a mocsárjárás, labda célba dobás és a pókhálóként szőtt kötelek közötti minél ügyesebb lavírozás. *Horváth Csaba* pedagógus pedig

egy interaktív játékkal rukkolt elő. Fotókat készített főként a tó közepén lévő sziget egyes részéről, így *Fekete István* állatfiguráiról is. A gyerekek feladata az volt, hogy felismerjék a helyszínt és ugyanazt a képet produkálják, mint, amit a játék levezetője beállított. Nagy sikere volt ennek az újszerű feladványnak, amelyben, a napjainkban nélkülözhetetlen telefont kreatív módon használhatták a gyerekek. A programon résztvevők a számos élmény és a jutalmak mellett egy tál tarhonyás pörköltet is kaptak, amellyel a nagycsaládosok egyesülete lepte meg a versenyzőket.

Cs.B.É. ■



...evezsz! (Fotó: Györkök)

HERCZEG OPTIKA
ALAPITVA 1994

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-17⁰⁰, Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰

DR. SCHVÖLLER MÓNKA
szemész szakorvos,
gyermekszemész,
kontaktológus